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The PCCF was requested to submit the awthenticated documents
regarding the proposal submitted by him. ‘The documents submitted by him contained
I only the andit report of audit party of his office carried out during 1991 along with the

dacuments collected by the audit party and some correspondence regarding the follow
up action taken by the PCCFs office w0 avoid recurrence of the imegularitics obscrved
L m the andit,  These documents show that fixing of responsibility for the said
irregularity was considered al that time and only after that the accountant appears to
have heen charge sheeted. These documents also show that police case also lodged
against him.  There are no documents to show as to how the PCCE came o the
conclusion reparding the collusion of Dr. Nand Kishore in this case.
2 The PCCF was, therelore, specifically requested vide Governmenl letler
dated 2-8-2002 and 1-9-2002 to submil the documents related to the complainis
mentioned 0 his letter, report of the inquiry of the complaint and the documents related
tor the departmental proceedings against the accountant.  But he has not submitted any
of these documents.
A In-an the anenymous complaint the copy of the charge sheel proposed

apainst Dr, MNand Kishore has been enclosed showing that some outsiders are privy o
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prapers af this ease. A letter was, therefore, issued from Government to PCCE 10 ensure
confidentiality.  As far s | know |, Dr. Nand Kishore is 4 sincere, upright and bard
working porson. He has an unblemished service recard.,

| I haove noticed that Shri Sharma, PCCE is at limes swayed into doing
actions which are oot r,m!'m'lq- ﬂ[a:grj(. In this connection a file is being separately
submitted abeut some of the standing orders issued by him.

5 I'his is for favour of information. This can be seen by MY SUCCESSOT,

l\.r [’L‘,WV\._M e
(Navin Kunemw7
Principal Secretary (Forests)
25-9-2002
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